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Goedkeuren Notulen

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering
De notulen van de vergadering van 9 maart 2026 worden goedgekeurd.
Infra

2. Bouw nieuwe gemeenteloods: Goedkeuring bijgewerkte selectieleidraad 
en gunningswijze voor de aanstelling van een ontwerpteam, een 
aannemer en mogelijks een onderhoudsbedrijf binnen een Design en Build 
(& Maintain)-formule.

De gemeente gaat over tot het bouwen van een nieuwe loods voor de technische 
uitvoeringsdienst op de site Melkerijstraat in Kruishoutem.  Het project is opgenomen 
in het meerjarenplan 2026-2031 met een budget van 4.650.000 euro en wordt 
aanbesteed via de zgn. Design, Build en Maintain-formule.

Tijdens de gemeenteraad van 15 december 2025 werd de selectieleidraad om tot een 
voorselectie van kandidaten te komen goedgekeurd en werd deze nadien 
gepubliceerd.

Uit de ontvangen kandidaturen bleek dat geen enkele kandidatuur voldeed aan alle 
referentievereisten.  Daarom werd de vorige selectieprocedure stopgezet.  Het bestek 
werd lichtjes gewijzigd en er werden soepeler referentiecriteria opgenomen.

De gemeenteraad gaat over tot de goedkeuring van de herwerkte selectieleidraad.

3. Bouw nieuwe gemeenteloods: Goedkeuring gunningsleidraad en 
gunningswijze voor de aanstelling van een ontwerpteam, een aannemer 
en een onderhoudsbedrijf binnen een Design en Build (& Maintain)-
formule.

De gunningsleidraad (A,B EN C) voor de opdracht “Bouw nieuwe gemeenteloods 
binnen een Design Build (Maintain)-formule” wordt goedgekeurd.

De gunningsleidraad wordt via e-Procurement ter beschikking gesteld van de 
geselecteerde kandidaten.
Interne zaken
Intergemeentelijke samenwerking

4. Farys - aanduiden van een vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering - wijziging 
vertegenwoordiger/plaatsvervangend vertegenwoordiger



Mevrouw Emeraude Doom, gemeenteraadslid en mevrouw Mariska Nachtergaele, 
gemeenteraadslid worden aangeduid respectievelijk als vertegenwoordiger en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering van de 
opdrachthoudende vereniging Farys.

5. IMOG: algemene vergadering 19 mei 2026 - goedkeuren van de agenda
De gemeenteraad keurt de agendapunten van de Algemene Vergadering van IMOG op 
19 mei 2026 goed.
Algemeen

6. Toekennen van eretitel van ereschepen
De gemeenteraad gaat over tot het toekennen van de titel van ereschepen aan een 
gewezen lid van het college van burgemeester en schepenen.

7. Toekennen van eretitel van eregemeenteraadslid
De gemeenteraad gaat over tot het toekennen van de titel van eregemeenteraadslid 
aan een gewezen gemeenteraadslid.
Omgeving

8. Kennisname rapportering van lokaal energie- en klimaatpact 1.0 - 2025
De gemeenteraad neemt kennis van de rapportering 2025 in verband met het Lokaal 
Energie- en Klimaatpact.
Vrije tijd

9. Goedkeuren gemeentelijk reglement met betrekking tot 
kermisactiviteiten op de openbare kermissen

De gemeenteraad geeft goedkeuring voor het gemeentelijk reglement met betrekking 
tot kermisactiviteiten op de openbare kermissen met ingang vanaf 1 mei 2026.
Toegevoegde agendapunten

10. Voorstel van raadslid Steven De Smeytere (Vlaams Belang) inzake de 
implementatie van actieve LED-technologie ter bevordering van de 
verkeersveiligheid en het realiseren van 'Vision Zero' in Kruisem

De gemeenteraadsfractie Vlaams Belang dient een voorstel in met betrekking tot de 
implementatie van actieve LED-technologie ter bevordering van de verkeersveiligheid 
en het realiseren van 'Vision Zero' in Kruisem.  Het voorstel wordt verworpen.
Vragenuurtje

11. Vraag van raadslid Jo Beerens  (Vlaams Belang) - Recente 
bedrijfsbrand op de Industriezone in Kruisem

De gemeenteraad neemt kennis van de vraag.

12. Voorstel van raadslid Jan Herman (VoorKruisem!) - Bestrijding 
Aziatische hoornaars

De gemeenteraadsfractie VoorKruisem! dient een herwerkt voorstel in ter preventieve 
bestrijding van de Aziatische hoornaar. Het voorstel wordt verworpen.
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